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SOLUTION Di LA QUESTION 571
( voir p 112 ) ,

PAR M. DELLAC.

Il faut trouver

sachant que

Cette dernière relation donne

donc
dz ^yxP-*—yP~l i ^ j ; ? I

P

ou bien H

dz i i *

ou bien encore *
* dz i



Le second membre est une différentielle optante, celle (|e
l l r intégrant de part et d'autre, il vient

*
2 = C*—log.r logj . *

Pour x = î et par suite j = o, le premier membre de-

vient

—£ = "7T- (résultat connu),

tandis que la seconde se réduit à C, car log.r.log (i — x)
devient nul pour x — i : donc

et l'-on a

= 7f — log .r. log j .

C. Q. F. D.


